

Открытая лекция на тему: “Способы задания плоскости на чертеже. Плоскости общего и частного положения”

15 октября на 4-ой паре старшим преподавателем кафедры «Графическая геометрия и инженерная графика» была проведена открытая лекция на тему: “Способы задания плоскости на чертеже. Плоскости общего и частного положения”. На занятии присутствовали также заведующий кафедрой и стажёры-преподаватели кафедры.

Преподаватель объяснил тему, используя примеры и чертежи. Легче и удобнее описать плоскость на чертеже. Точки, где плоскость пересекает оси координат, являются пересечением двух плоскостей. Независимо от того, как задается плоскость, она может быть выполнена в различных проекциях.

На занятии использовались анимационные презентации. Преподавателем были применены следующие дидактические принципы: наглядность, последовательность изложения материала, доступность материала, а также принцип научности. Лекция была интересной и содержательной.



Информация методиста учебно-методического отдела Тошевой Мафтуны